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Французьський бульвар, 24/26, ауд. №25-а 

Консультації Очні консультації: (четвер, 15.00-16.00)  

Онлайн: (за попередньою домовленістю) 17.00-21.00 по Viber, 

відеоконференція Zoom  

 

КОМУНІКАЦІЯ  

Комунікація можлива під час проведення консультацій за очним принципом (offline / Face 

to face), або дистанційно (online) за допомогою Viber, Zoom (за попередньою 

домовленістю). Комунікація може буди здійснена також з використанням E-mail. При 

цьому необхідно вказувати своє прізвище, імя, курс, факультет та назву курсу. Вирішення 

«робочих питань» можливо за вказаним номером телефону.  

 

АНОТАЦІЯ КУРСУ  

 

Пререквізити курсу: програма навчальної дисципліни «Основи педагогічної 

майстерності та етика викладача вищої школи» складена відповідно до освітньо-наукової 

програми підготовки докторів філософії по спеціальності 122 «Комп’ютерні науки». 

 

Предметом дисципліни «Основи педагогічної майстерності та етика викладача 

вищої школи» є майстерність викладача як професійне управління педагогічною 

діяльністю та етичні засади діяльності викладача вищої школи.  

 

Зміст  

Суспільна значущість професії викладача. Поняття педагогічної діяльності, її 

структура. Поняття педагогічної культури викладача. Основні складові та зміст 

педагогічної культури.  

Поняття «педагогічна майстерність». Зміст та компоненти педагогічної 

майстерності. Самовиховання викладача, його роль у становленні професійної 

майстерності. Поняття та складники педагогічної техніки. Внутрішня і зовнішня техніка 

викладача. Педагогічне спілкування, його особливості, структура, функції, види. Правила, 

які оптимізують взаємодію на кожному етапі спілкування. Стилі спілкування викладача як 

вияв характерних особливостей педагогічної взаємодії. Техніки взаємодії у процесі 

аналізу проблеми та пошуку її вирішення. Технологія побудови „Я-висловлювання”.  

Етика викладача вищої школи як вид професійної етики. Педагогічна деонтологія, 

її функції. Складові педагогічного такту та умови його вияву. Основи педагогічної 

конфліктології. 



Поняття академічної доброчесності та етики академічних взаємовідносин. 

Нормативні документи щодо академічної доброчесності. Принципи та фундаментальні 

цінності академічної доброчесності та етики академічних відносин. Види порушень 

академічної доброчесності та етики академічних відносин під час здійснення освітньої та 

наукової діяльності. Академічна відповідальність учасників освітнього процесу за 

порушення академічної доброчесності та етики академічних відносин.  

 

Місце дисципліни і значення в структурі навчального процесу 

Вивчення навчальної дисципліни базується на знаннях з курсу «Філософія науки та 

етика науковця» та є підґрунтям для вивчення навчальних дисциплін проходження 

здобувачами вищої освіти педагогічної (асистентської) практики у закладах вищої освіти. 

 

Метою курсу «Основи педагогічної майстерності та етика викладача вищої 

школи» є є усвідомлення суті педагогічної діяльності та майстерності і стимулювання 

потреби професійного саморозвитку майбутнього викладача у її досягненні. 

 

Цілі курсу (програмні компетентності): 

ЗК 06. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій освіті.  

ЗК 07. Здатність дотримуватись етики досліджень, а також правил академічної 

доброчесності в наукових дослідженнях та науково-педагогічній діяльності. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 13. Навички педагогічної майстерності, педагогічної техніки, професійних 

вмінь майбутніх вчених, викладачів вищої школи. 

 

Очікувані результати  
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти повинні  

знати: сутність і структуру педагогічної діяльності викладача вищої школи; 

сутність, структуру, компоненти педагогічної майстерності викладача; способи 

оволодіння педагогічною майстерністю; поняття і основні принципи академічної 

доброчесності, види порушень і види відповідальності за порушення академічної 

доброчесності; типи конфліктів, способи їх розв’язання учасниками освітнього процесу. 

вміти: володіти прийомами внутрішньої і зовнішньої педагогічної техніки; 

продемонструвати уміння гідної самопрезентації, доцільно використовуючи комплекс 

засобів зовнішньої виразності у спілкуванні; розробляти програму професійного 

самовиховання; визначати типи порушень академічної доброчесності; визначати тип 

конфлікту, проектувати правильну поведінку викладача як суб’єкта освітнього процесу. 

 

Форми і методи навчання 

Курс буде викладений у формі лекцій (16 год.) та практичних занять (14 год.), 

організації самостійної роботи студентів (60 год.).  

Під час викладання дисципліни будуть використовуватися наступні методи 

навчання: словесні (лекція, бесіда, дискусія); наочні (ілюстрація, демонстрація Power 

Point); ситуаційне навчання; виконання індивідуальних самостійних завдань, виконання 

практичних завдань, вправ, підготовка і здійснення виступів перед аудиторією,  

підготовка презентацій до виступів, портфоліо.  


